мнение

будут выступать не только деньги, но и разнообразная цифровая информация» (цитата из книги Б. Гейтса «Дорога в будущее»).

4. «Влияние на самосознание людей во всем мире: Вы сами определяете, как вы зарабатываете себе на жизнь и куда вкладываете деньги, что покупаете и сколько за это платите, кто ваши друзья и как вы проводите свободное время, где и насколько безопасно живете вы и ваша семья. Рабочее место, да и само представление о том, что значит быть «образованным», трансформируются скорее всего за пределы узнаваемости» (цитата из книги Б. Гейтса «Дорога в будущее»).



Билл Гейтс

Очевидно, что гений Билла Гейтса изменил современный мир и оказал серьезное влияние на развитие мирового сообщества.

Первый заместитель генерального директора ОАО САК «Энергогарант» Андрей Бирюков:

– Мстислав Ростропович – человек-эпоха. Он выбрал музыку, а музыка избрала его. В своей артистической деятельности он переплавил все многообразие жизни.

Без имени Мстислава Ростроповича немыслима история музыки нашего времени. Величайший виолончелист, исполнитель практически всего мирового виолончельного репертуара, на протяжении многих лет вдохновлял и активно поддерживал процесс создания современной музыки. Более шестидесяти композиторов создавали для него свои

произведения, среди которых такие корифеи, как Прокофьев и Шостакович, Бриттен и



Мстислав Ростропович

Бернстайн, Шнитке и Щедрин, Лютославский и Пендерецкий, Дютийе и Мессиан. Число мировых премьер Ростроповича огромно: 113 как у виолончелиста и более 70 как у дирижера. Лондонская «Таймс» назвала Ростроповича величайшим из живущих музыкантов. Он удостоен звания почетного доктора более 50 университетов мира. Награжден госнаградами 29 стран. При этом у маэстро нет никакого гражданства. В монакском и швейцарском паспортах в графе «национальность» у него написано: «неопределенная».

Управляющий по маркетингу, филиал ОСАО «РЕСО-Гарантия» Санкт-Петербург Сергей Бровко:

– Я могу назвать гением современности уже ушедшего из жизни человека, но его труды продолжают и будут продолжать оказывать влияние на представления о развитии человеческого общества. Это Лев Гумилев, разработавший



Лев Гумилев

так называемую «пассионарную теорию этногенеза» — историческую и этнологическую теорию, описывающую исторический процесс как взаимодействие развивающихся этносов с

вмещающим ландшафтом и другими этносами.

Хотя эта теория еще не является общепризнанной, она определяет и описывает понятия этноса, этнических систем, вводит понятие пассионарности, описывает типичные процессы этногенеза и взаимодействия этносов. Знакомясь с трудами Льва Гумилева, особенно ясно осознаешь, что есть такие могучие процессы и катаклизмы в региональных и планетарном масштабах, от которых никогда и никакая страховая организация и даже все мировое страховое сообщество застраховать не смогут.

Директор по рекламе и PR COAO «Регион» Татьяна Чернова:

– Я считаю выдающимся человеком Григория Перельмана, великого ученого-математика. Он нашел решение задачи, которую не могли решить 100 лет математики многих стран мира. Это одна из семи великих задач. Гипотеза, выдвинутая около века назад французским математиком Пуанкаре, касается трехмерных структур и применима к изучению вселенной. Ее исключитель-



Григорий Перельман

ная важность в том, что она является важным элементом современных исследований, посвященных проблемам физико-математических основ мироздания.

Директор филиала ООО «Первая страховая компания» в Санкт-Петербурге Валентин Смышляев:

– Конечно, Дед Мороз! А вы знаете другого человека, которому так безоговорочно верят и всегда ждут? Недавно он к нам приходил застраховать оленей и сани по КАСКО перед Новым годом, потому что разлетов будет много, а погоду прогнозируют морозную и скользкую. А в предновогодние дни обещал лично выписывать страховки в нашем офисе. Так что теперь все могут быть уверены, что желанные подарки доставят в срок!

